

Виходить у Львові
по дня (крім неділь і
гр. кат. свѣят) о 5-ій
годині по полудни.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З Думи російської. — Відносини у Франції. —
Заворушення в Чорногорі.

Про оногданше засідане думи, на котрім,
як звістно прийшло було до великої бучі, до-
носить „Новое Время“, що слідує: Справоз-
давцем комісії для предложеня о контингенті
рекрутів був бувший професор академії військо-
вої Кузьмин-Караваев, котрий заявив, що ко-
місія 4 голосами против двох поручила при-
няти предложене. — Міністер війни заявив,
що міністерство переведе деякі з предкладаних
Кузьмином-Караваевом реформ, як пр. увіль-
нене від примусового покликуня вояків до
польних робіт, зменшене числа людей відко-
мандованих на служачих офіцирских, зміну
розділу контингенту рекрутів. П. Гессен обер-
нув ся насамперед до міністра війни, а відтак
до лівниці з просьбою о можливо безсторонні
наради над проектом закона і заявив іменем
кадетів, що єсть за предложенем. Член комісії
Картачев в як найострійших словах предета-
вив становище противників предложеня. Іме-
нем польского Кола, пос. Коніц заявив ся за
предложенем, почім президент зарядив перерву
засіданя. По перерві послы правиці виступали

за предложенем. Один з селянских послів з
Волини заявив, що селяни не по те були ви-
слані до думи, аби похоронити армію і думу.
Велике вражінє викликала бесіда кадета Ма-
клакова, котрий говорив за предложенем і в
дуже острих словах осудив поведене лівниці.
Відозвали ся гучні оплески на правиці і в цен-
трі а негодоване на лівниці. Вірменин Сурабов
почав говорити, при чім ужив кількох оби-
дливих слів против армії і правительства. Ми-
мо перериваня із сторони президента Головина,
обиджував дальше правицю. Настав величезний
крик і заколот: міністер війни і его товариші
позривали ся з місця і домагали ся усуненя
Сурабова з палати. Серед загального крику не
чути було слів Головина. Вкінци Головин за-
явив, що Сурабов певне не буде отягати ся
заявити, що не мав наміру нікого обиджувати.
Сурабов потвердив то, але відтак кидав даль-
ші наруги і то ще острійшими словами. На-
став знов величезний крик і заколот. Члени
правиці і центрум голосно протестували. Умі-
рені послы селянські підбігали до трибуни пре-
зидента і домагали ся безпроводочного усуне-
ня Сурабова. Серед безнастанного великого
крику заявив президент Головин, що уважає
цілу подію полагодженою. Сейчас встали послы
з правиці, умірені, жовтняки і послы не нале-
жачі до сторонництва та вийшли з салі серед

крику і протестів. На внесене кадетів зарядив
президент перерву, котра протягнула ся аж
1½ години. Сторонництва зібрали ся в своїх
комнатах на конференції. Всюди оповідано собі
о мнйім розвязаню думи. Кадети почали пе-
реговорювати з правицею і заявили, що Голо-
вин тепер, по перегляненю стенограмів дізнав
ся о обидях, киданих Сурабовом і хоче усуну-
ти его з палати, а в случаю, коли би вне-
сене на видалене его було відкинене, зложить
президентуру. Та заява вдоводила членів пра-
виці і селянских послів. О годині 7 вечером
засідане відкрито на ново. Коло польске по пе-
рерві не вернуло на салю. Президент Головин
не виповнює в цілости обіцяньки сторонництва
кадетів, лише уділяє тільки нагани Сурабовови,
відбирає ему голос і жадає рівночасно для
себе вотум довіря від палати. Послы з лівниці
серед великого крику позривали ся з своїх
місць. Соціяліст Церетелі запротестував про-
тив нагани уділеної Сурабовови. Прези-
дент відобрав ему голос. Церетелі мимо
того говорив дальше, а в кінци вибіг з салі, а
за ним всі послы лівниці, при чім грозили і ки-
дали обидливі слова. З послів лівниці лише 10
членів із сторонництва трудовиків полишило ся
на салі, годячи ся на нагану Суравова. О го-
дині 8 вечером засідане закрито. В ночи з по-
неділка на второк відбула рада міністрів над-

3)

Зрадниця.

(Оповіданє — Льот. Бренкендорфа).

(Дальше).

Кльод лиш видивив ся.

— А бійже ся Бога, хибаж маємо знов
звести на себе пратоубийчу війну домашну зі
всіма єї мерзостями?

— Ледви чи до того прийде. І я маю на-
дію, що взагалі не прийде до иншого проливу
крови як до крови тих чотирох директорів і
кількох їх підлих підручників як поліцмайстра
Копона і инших подібних ему честивців. Все
готове. А проголошене волі народу буде так
величаве, що ніхто не буде мати відваги ста-
вити ему опір.

Миролюбивий Кльод не міг все ще стя-
мити ся від тої так безмежної для него неспо-
діванки.

— Кров чотирох директорів, кажеш? От-
же то вже з гори постановлено їх убити? А
чому ж лиш чотирох зі всіх п'ятох? Котрогож
не має постигнути тота страшна судьба? Може
того честного Карнота?

— Єго то вже найменше. Бо той честний
Карнот єсть преці душею всіх гонень, від ко-
трих справдешні приятелі народу мусять тер-
піти від самого початку директорської господар-
ки. Але я ще не можу сказати тобі імени того
пятого. Свѣята присяга наказує мені мовчати.
Можу тобі лиш тільки сказати, що одного дня,

котрий вже недалекий, наїд в спілці з войском,
котре зібрали в Парижі визискувачі для своєї
оборони, помашерув до льяксембургської палати і
усуне директорію. Проголосять диктатора і по-
ведуть его в тріумфі до законодатного тіла.
Послів, котрі би може противили ся его іме-
нованю, поарештують зараз на місци. А дикта-
тор утворить з числа найліпших патриотів про-
візоричне правительство і покличе народні збо-
ри, котрих першою задачію має бути устано-
вити на ново так соромно повалеу конститу-
цію з тисячу сімсот дев'ятьдесять і третого ро-
ку і вернути обманеному народови назад пра-
вдыву свободу.

Кльод слухав свого брата і не спускав
очий з него з чувством, на котре в якійсь див-
ній мішанині зложили ся подив і обава.

— Отже то заговор — справдешний заговор
подібний як той злопашного Бабефа, котрий
тепер сидить у вязниці і жде, коли его засу-
дять.

Анатоль зробив на то нехтуючу міну.

— Про мене, називай то заговором; але
не порівнуй нашого пляну з дурницями того
чоловіка, котрому в голові покрутило ся. Ми
не з тих, що уміють лиш язиком молоти, та
ї не фантасти, лиш мужчини готові до діла.
Та й для того нам не зроблять такого збитка
як Бабефови і его товаришам.

— Коби лиш твоє довіре не обмануло те-
бе, Анатолю! Але чесно сказавши, я волів би
був, щоби ти не розповів був мені про той
страшний плян.

Молодший брат невдоволений з того змор-
щив чоло.

— То не було мене пускати до свого до-
му. Я тобі преці наперед сказав, що спілка зі
мною небезпечна.

— Я то не так думав. Я сам про себе не
бою ся нічого, лиш всего найгіршого для тебе.
А що буде, як замах не удасть ся?

— Не може не удати ся, бо по нашій сто-
роні стоїть більша часть послів та й найліпші
генерали. На войско в таборі в Гренель може-
мо безусловно числити. А на чолі цілого руху
стоїть чоловік, котрого вже само імя єсть за-
порукою успіху — посол Друе.

— Чи той сам, що був почмайстром в Свѣ.
Менуль і задержав виз втікаючого короля Лю-
двика а за то опісля став комісарем при пів-
нічній армії?

— Виджу, що ти его знаєш і ддятого не
потребую нічого більше говорити на его славу.
То він якраз той чоловік, якого нам в сій кви-
ли потреба. Я можу то найліпше осудити, бо
я его секретар. Він здує директорію і консти-
туцію з третого року¹⁾ як полову а в новій

¹⁾ По знесеню королівської власти у Франції,
підчас великої революції і заведеню республіки
дня 25 вересня 1792 р., почали Французи заводити
у себе зовсім нові, небували доси нігде порядки.
По скасованю т. зв. національного конвенту яко
найвищої власти, заведено директорію зложеною
з 5 мужів (директорів: Барра, Ребель, Ляревелер,
Латурне і Карно), заводжено нові порядки, а між
иншими заведено також нові метричні міри, котрі
яко практичні удержали ся й доси та змінено
також календар і цілий поділ часу. Постановлено
отже зачинати числене літ від 22 вересня 1792

звичайне засідане, на котрім мало прийти до ріжниць гадок між Столипином а Шванебаком в справі розв'язаня думи. Міністер війни мав заявити, що цар думу розв'яже, коли она не прийме предложеня о рекрутах і коли Вірменин пос. Сурабов не буде з думи усунений, або не відкличе своїх обиджаючих слів.

Figaro глядить дуже песимістично на відносини, які настали у Франції під правлінням кабінету Клеманса і каже, що міністерство, коли хоче уратувати вже не себе, але взагалі республіку, мусить завернути з дороги, значить ся, мусить організувати опір честних людей против тих, що змагають до перевороту; оно мусить виступити против союзів робітничих, не маючих нічого иншого на цілі, як лиш організоване страйків; мусить повалити синдикати, котрі суть одинокою опорою соціалістів. Сліпий, хто не видить, як республіка котить ся в долину по косорівни. Правительство повинно поняти свій обовязок і завернути, бо нема иншого способу до ратованя свободи держави. Міг би підняти ся хтось сильний і зробити лад, але то могло би легко стати ся коштом свободи Франції.

До Дубровника наспіла вість з Чорногори, що там приходить до щораз острійшої борби опозиції против династії а особливо против наслідника престолоа, котрого дуже не люблять. Правительство замкнуло дві друкарні належачі до опозиції. Сими днями має прийти до Цетиня абройна депутация, зложена з провідирів найбутнійших племен і зажадати, аби князь правив конституційно державою як то прирік.

очищеній республіці поставити кожного патріота на такім місці, яке ему належить ся. Та й для тебе есть тепер як найкористнійша нагода забезпечити собі визначне і впливове становище. Коли генерал Гатрі і командант Мальо суть тобі дійсно добримі приятелями, то зможеш нашій справі без великого труда зробити деякі важні прислуги а — — —

Але Кьлод перебив ему тут з цілою рішучістю его бесіду :

— Ні, Анатолію, не хочу мати ніякого діла з якимсь заговором, та й не кортить мене ніяке впливове становище, яке ти мені прокладаєш. Хочу в спокою займатися своїм ділом, хочу о скілько можна як найскорше ожениити ся і жити спокійним життям порядного і трудодлюбивого горожанина. Ненавиджу політики з цілою душою а на заговорника я таки вже не сотворений.

В виду такої рішучої відправи Анатолію може вже й жалі було, що він позволив ему так глибоко вглянути в свою тайну.

— Коли ти маєш таку велику відразу до всіх заговорів — сказав він повен чорної недовірливості — то хто знає, чи ти колись яко добрий горожанин не почувеш ся спонуканим зрадити то, з чим я тепер тобі звів ся.

Обурена, з яким Кьлод відпер се підозріне, могло може й розвіяти его обаву, але хмарка знеохоти таки позістала на его чолі. Невипивши чарки, яку ему его брат знову був налив, підняв ся він із свого крісла.

— Пора вже мені йти. Але мені здає ся, що тобі тепер вже відходе ся жадати, щоби я ще раз до тебе навідав ся.

— Я тебе завжди радо повитаю під кришею сего думу, що преці есть так само твоім як і моім рідним домом. А коли зможу бути тобі в якийсь инший спосіб пожиточним — я преці не богац, але...

і говорено: „перший рік“, „другий рік“ французької ери і т. д. День поділено на 10 годин, годину на 100 мінут, мінуту на 100 секунд. Тиждні скасовано, а за то заведено т. зв. декади; місяць ділив ся на 3 декади по 10 днів. Рік мав 12 місяців (кождий по 30 днів), а в додатку ще 5 днів у звичайнім а 6 днів у переступнім році. Дві і місяці дістали инші назви і т. д. Сей спосіб числення часу тривав однак лиш до 31-го грудня 1805 р.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го мая 1907.

— **Нині, в день 1-го мая** святкують робітники як звичайно, хоч заграницею звичай сей зачинає вже виходити з моди. З причини сего свята не вийшли нинішні ранні газети. — У С. Експ. п. Намістника була вчера депутация зложена в найвизначнійших купців і промисловців з просьбою о охорону властей для тих, котрі не хотять піддати ся примусови замиканя склепів і залишеня роботи сего дня. П. Намістник заявив, що задачею і обовязком правительства есть стеретти особистою свободи кожного горожанина і що в тих границях кождий у виконуваню своїх прав може числити на охорону.

— **З залізницї.** З причини недостаточної фреквенції застановляє дирекция залізниць державних з днем 1 мая с. р. курс возів I. і II. класи межі Перемишлем а Бориславом при поїздах особових ч. 2022 (1229) 1823 і 1814 (1218) 2015, що сподучають ся в Перемишлі з послішними поїздами ч. 5 вглядно 6. — Дирекция залізниць державних в Станиславові доносить, що з причини зміни розкладу їзди, входячої в жите з днем 1 мая с. р., не буде курсувати на шляху Чернівці-Станиславів поїзд особовий ч. 314, виходячий з Черновець о 9 год 30 мін. вечером. Замість того поїзду відійшов в ночи з вчера на нині з Черновець до Станиславова новий поїзд особовий ч. 322, котрий відїзжає з Черновець о 12 год. 10 мін. в ночи.

— **Вибір президента міста Львова** відбув ся остаточно вчера і по завятій борбі двох противних собі таборів, прихильників дра Рутовського і бляхаря Цюхціньського, вибрано сего послідного.

Анатоль спротивляючись різко тому відповів ему :

— Дякую тобі, гроший мені не потреба! А ти був би певно послідний, від котрого я би їх брав. Я дістав мою спадщину ще за життя батька і милостині на щастє ще мені не потреба.

Кьлод відвів его аж до дверей від сніий. Але ніякий з них не добачив тої темної жіночої постати, яка аж до тої хвилі, коли они вийшли з комнати стояла скулена і підслухувала уважно а відтак тихонько мов тїнь пересунула ся і щезла в глибині темних сніий.

За хвильку опісля Лукія, що на поверої займала комнатку, побіч комнатки своєї сестри, прокинула ся перепуджена із свого першого солодкого сну. Двері заскрипіли і пробудили єї а єї перший погляд впав на Зузанну, котра з блідим мов утрупом лицем і з неприродно великими світлячими очима станула, мов би якийсь дух на порозі.

— Мій Боже, що се тобі? — спитала она затрівожена. — А ти звідки приходиш? Я гадала, що ти вже давно спиш.

— Що тобі до того, звідки я приходжу! — відозвала ся Зузанна окриплим голосом. — Але я тобі кажу: стережись его! Ти не перша, на когору він такими очима подивив ся.

— Я тебе не розумію, Зузанно! Чи то Анатоль Гейнан, о котрім ти говориш?

— Ніби то до чого таке удаване? Ти преці знаєш добре, о кім я говорю. А я тобі щераз кажу: стережи ся! Була би то твоя і его згуба, як би ти не зважала на мое остережене.

На єї лиці проявив ся якийсь застрашаючо понурий вираз а єї очи світили ся якимсь пристрастно диким огнем. Лукію взяв перший раз якийсь справдешний страх від душевного стану єї нещасливої сестри. І она не мала відваги ще дальше єї розпитувати. Лиш просила єї лагідними, ніжними словами, щоби она тепер також лягала спати. Але ще довго опісля, коли Зузанна послухала єї просьби, чула она кризь отверті двері, що сподучали обі комнати, як недужа, котрої сон не брав ся, перевертала ся на своїй постели і заедно щось сама до себе невиразно говорила.

(Дальше буде).

При третім голосованю одержав Цюхціньський 56, а др. Рутовський 34 голосів. Позаяк третє голосованє було тіснійше, то вибір Цюхціньського признано за важний. Мимо того противники его квестіювали сей вибір і як ходить чутка, думают ще дальше доходити права.

— **Дрібні вісти.** Урад міський в Ягольниці оголосив конкурс з реченцем до 31 мая на посаду міського ветеринаря з річною платнею 1000 кор.— Загалньі збори українсько-рускої видавничої спілки відбудуть ся у Львові дня 2 червня с. р. о 4 год. по полудни в канцелярії Наук. тов. ім. Шевченка.— З Тухольщини доносять, що в наслідок лютої сего річної зими вигибло богато дичини. Дня 16 цьвітня візник їдучи з Гоговецька до Тухлі мусів злязати з саний і відкидати з дороги олені, що подушили ся в снігах. — В цілій Стирії—як доносять в Грацу — впали оногди великі сніги. — В дорожках ч. 51 і 164 знайдено дві дамські парасолі і зложено на поліції. — В Аббації помер бурмістр міста Черновець др. Райс. — В Парижі застрайкувало 2000 кухарів і помічників кухарських. — Король Сіаму, о котрого титулах ми недавно писали, прийав вже до Європи, а іменно до портового міста Генуи в Італії. — З касарні 80 полку піхоти втік рядовий Фердинанд Вороняк, родом з Бродів. — П-ні П'єв, замешкала при ул. Зигмунтівській ч. 14 згубила оногди вечером золотий ковток з брилянтом вартости 240 корон.

— **В Бучачи,** в церкві оо. Василіян відсьвівав страстні цесальми у велику пятницю о 6-ій год. вечером, хор читальні „Просвіти“ в Бучачи.

— **З перемискої епархії.** Канонічну інституцію одержали: Волод. Ривявець на Белзі і Мих. Фециця на Баницю. — До кан. інституції визвані: Стан. Сроковский на Береги гірні і Лавр. Левицкий на Яворець. — Презенту на Ліщини одержав Йосиф Баницкий. — Завідателства одержали: Мих. Була в Лисковатім і Григ. Максимович в Новиці. — Новопоставлені пресвитери одержали отої сотрудництва: Ант. Рудавский в Сосниці, Теоф. Чайковский в Гордини, Лука Салук в Белзі, Петро Підгорецкий в Подемщині, Іван Федевич в Куневі, Яр. Карпак в Михалевичах дек. дрогобицького. Дальше одержали сотрудництва: Іван Калимон в Добрій дек. ярославського, Іван Шехович в Люблинці, Іван Прийма управляюче в Старязі. Увільнене від конкурсового іспиту одержали: І. Костек, парох в Новім Селі, Григ. Калимон, парох в Ришкській волі, Ом. Юрчакевич, п. в Устю рус., Алексій Стецишин, п. в Торках і Роман Прислопский, парох в Дубенку. — Правительство продовжило пляню з рел. фонда на дальший рік для сотрудників: в Дрогомишлі, Туличі, Посаді робітничій, в Добрівлянах і в Тарнавіці. — Дійстними радниками еп. консисорії іменовані: Іван Савчин, катехит в рускій гімназії, Максим Копко, катехит ц. к. учит. женьск. семинарії і Назар Чабан, духовник епарх. семинарії в Перемишлі.

— **Про намірене убийство** в Кольбушеві доносять ще що слідує: Мамка, котра піддала гадку вимордованя родини купця Екштайна, називає ся Ганка Хтей. Она не перепасувала ся безпосередно з арештованими злодіями, Вндішом і Гендріхом, лиш писала листи до своєї приятельки, Марії Голяк і просила єї, щоби она вишукала відповідних убийників, а тоді она вислала обох згаданих злодїїв.

— **Загадочна смерть.** В камеральних лісах поміж Лішнею а Бровницею коло Дрогобича знайшов побережник Петро Білас трупа мужчини, високого росту, кріпкої будови тіла, одітого досить бідно. Властям не удалось розвідати, що се за чоловік. — Дня 25 цьвітня померла нагло на подвірю дому при ул. Медовій служниця Марія Гуляцка. Зразу здавало ся, що она померла в наслідок удару серця; однак заряджена обдукция показала, що Гуляцка померла насильною смертию і длятого в сій загадочній справі веде ся судово-карне слідство.

— **Крадежі.** Гершови Трехтлеви, купцеви з Монастириск вкрадено тамтої ночи в дорозі, коли їхав поїздом залізничним з Монастириск до Львова, крім 300 кор. готівки, чотири книжочки вкладкові майже на 8000 корон. Одна з тих книжочок була виставлена галицькою касою ошадности, дві касою задатковом в Бучачи а одна касою задатковою в Монастирискях.

— Вночі з неділі на понеділок вломився невисліджений доси злодій до бюро Дирекції скарбу а розбивши там бюро радника скарбу Драка, вкрав — ордер Франц Йосифа і ніжик. — До міста п. Зигмунта Драконського при ул. сьв. Софії ч. 116 вліз онюгда вночі злодій і вкрав звідтам 70 щепів рож вартости 20 кор. — До склепу п. Шковрона приходив два рази минушого місяця робітник Гринько Жулава з карточкою з підписом професора Б. і брав на ню товари, іменно кілька фляшок коняку, кавяр, вудженину і т. п. а п. Шковрон давав, бо на карточці була дописка: „Сам заплачу“. Коли однак купець предложив професорови рахунок, той пояснив ему, що карток не писав. Онюгда прийшов Жулава знов з карточкою по товари, а тоді его зловлено і відставлено на поліцію. В слідстві признав ся Жулава, що випивав і з'їдав побрані товари в спілці з двома своїми товаришами.

— **Порядок Богослужень** в Преображенській церкві у Львові. В сьв. Вел. Четвер о 9 год. рано Літургія сьв. Василя Вел. з Вечернею, о 6 год. вечер Служба сьв. Страстий Спасителя. — В сьв. Вел. Пятницю о 9 год. рано Царські Часи, о 11 год. Вечерня з проповіддю і торжественний обхід з Плащаницею, о 5 вечер Надгробна Утреня Великої Суботи. — В сьв. В сьв. Вел. Суботу о 9 год. рано Літургія сьв. Василя Вел. з Вечернею і благословеня хлібів, о 7 вечер Надгробне, Крестний Хід і Воскресна Утреня. — В неділю Пасхи о 6 і 7 год. рано читана служба Божі, о 8 год. рано торжественна Літургія з проповіддю, о 4 год. по полудни Вечерня з Акафистами Воскресення. — В сьвітлий Понедільник як в кожду неділю і сьвято се е о 5 год. рано Утреня і читана служба Божя, о 9 год. рано читана служба Божя, о 10 год. рано співана служба Божя і проповідь, о 4 год. по полудни Вечерня і Акафист.

† **Померли:** О. Савин Устянович, парох в Головецьку, скільського деканату, упокоїв ся 24 с. м. в Абації, в 67-ім році життя а 40-ім сьвященства. — Антін Губчак син пок. декана в Калуші, упокоїв ся в 36-ім році життя дня 28-го цвітня в Чернівцях по довгій і тяжкій недужі.

Телеграми.

Берлин 1 мая. На порядку деннім вчешашного засідання німецького парламенту стояв етат канцлера державного і канцелярії державної а се дало нагоду до широкої дискусії над над заграничною політикою Німеччини. В дискусії забирали голос пос. бар. Гертінг, Фінклер і Бассерман а відтак канцлер державний кн. Білов відповідав даючи поясненя в справі мирової конференції в Газі, з'їзду в Геаті, провідносини в Італії і Англії до Німеччини, про справу марокканську і т. д.

Сосновиці 1 мая. Вчеша рано на вуглевій стації Погонь віденської залізничі під Сосновицями впала громада узброєних людей до каси стації товарової. Перервавши комунікацію телефонічну з іншими стаціями напастники грозачи револьверами управителеви, касиєрови і джурному урядникови, забрали з каси около 2000 рублів і втекли.

Варшава 1 мая. Після варшавських часописий Поляки голосували в Думі за контингентом рекрутів із слідуючих мотивів: Хоч войско служило не раз за зняряд до внутрішньої політики, Поляки не хотять, щоби до російської держави і єї внутрішньої політики можна було з причини ослабленя єї мілітарної сили мішати ся із внї. Крім того борба Поляків відносить ся до правительства а не до держави і народу російського.

Бельци 1 мая. В селі Піотрковицах 8 узброєних людей обрабувало монополевий склеп

а відтак хотіли розбити залізну касу в уряді громадскім. В тій цілі ужили материялу вибухового. Каса однак видержала силу вибуху. Винювники втекли, забравши стемплі і печатки та поперитинавши телеграфічні дроти.

Петербург 1 мая. Зачувати, що вчеша під конець засідання Думи прийшло знов до бурливих сцен. Головін відпирив атаки на армію. Пращиця приплескувала ему; лівиця протестувала против заяви президента. Коло польське вийшло із салі. В групі праці настав роздор з причини голосованя над предложенем о рекрутах. Головін розмавляв минушої нощі зі Столипином а відтак висказав жаль з причини подій підчас дискусії над контингентом рекрутів.

Петербург 1 мая. (П. А.) Дума приступила вчеша о 11 год. перед полуднем до дальшої дискусії над контингентом рекрутів. Виготовлену комісією формулу о приступленю до порядку денного прийнято однодушно. Соціалісти здержали ся від голосованя.

Петербург 1 мая. (П. А.) Дума ухвалила предложеня о контингенті рекрутів 193 голосами против 123.

Катеринослав 1 мая. (П. А.) Минушої нощі пробовано виконати замах на поїзд особовий в Горянові. Замах не удав ся; обрабовано лиш приватного касиєра, котрий мав при собі 30.000 рублів. Винювники втекли.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ціна збіжжя у Львові** дня 30 цвітня: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 8·80 до 9·—; жито 6·60 до 6·80; овес 9·30 до 9·50; ячмінь пашний 7·70 до 8·—; ячмінь броварний 8·20 до 8·70; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 9·50 до 11·—; вика 6·50 до 6·75; бобик 7·25 до 7·50; гречка — до —; кукурудза етара — до —; хміль за 56 кіло — до —; конюшина червона 60·— до 70·—; конюшина біла 30·— до 40·—; конюшина шведська 60·— до 70·—; тимошка 30·— до 35·—.

НАДІСЛАНЕ.

Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовленя на книжки, ноти, образи, часописи і анонси за попереднім надісланем належности або й за посліплатою.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождко.

Ціна 50 сотників.

Можна кушити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломії ул. Коперника ч. 24.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річники з минулих літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. красвою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1·20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зв'їрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Зв'їринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зв'їрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1·20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчашінова бр. 30 с., опр. 44 сотників. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1·80 К., опр. 2·20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кихота бр. 80 с., опр. 1·10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1·30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарюшки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1·80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кятиця желань 3 розш. видане бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1·20 К, опр. 1·50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1·10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2·70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — Ч. 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — Ч. 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — Ч. 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — Ч. 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — Ч. 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — Ч. 92. Малий сьпіваник 20 с. — Ч. 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — Ч. 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — Ч. 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — Ч. 106. Др. І. Франко. Абу Казимові кашп 60 с., опр. 90 с. — Ч. 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — Ч. 111. Л. Гдлів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Двіпрової Чайки: Казя про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — Ч. 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — Ч. 115. В Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші вперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях вище 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Бреховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Станція залізничні	
Мушанна-Криниця	
з Кракова	6 год.
з Львова	11 "
з Варшави	18 "

Ц. к. ЗАВЕДЕНЕ ЗДРОЄВЕ Криниця (в Галичині)

Найзасібніша щавя залізиста.

В місці:
почта три рази денно,
телеграф, аптика.

Положенє гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година битої дороги. — На станції вигідні повози.

Средства лічничі: „Здрій головний“ і Слотвинка, дуже сильної щави вапнево-магнезіово-содово-залізистої.

Купелі мінеральні дуже насичені углевою кислотою вільною, огрівані методом Шварца і Вахтлера. (В році 1906 видано 79.333).

Дуже skutочні купелі боровинові. (В році 1906 видано 24.455). Купелі газові з чистої углевої кислоти:

Заклад гідронатичний під управою спеціаліста д-ра Г. Еберса. (В р. 1905 видано 15.543).

Купелі річні, парові, електричні, сонічні, масоване.

Клімат зміцнюючий, підальпейський. — Води мінеральні місцеві і заграичні.

Кефір, жентиця, стерилізоване молоко.

Гімнастика лічнича. — Заклад диетичний.

Лікар заведєня д-р. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезон ординуючий. — Крім того 14 лікарів вільно практикуючих.

Помешканя: більше як 1700 комнат з цілим комфортом уряджених в ціні від 1 К 20 с. денно і висше. — Дім здоровий. — Читальня і вишожичальня книжок. — Гостинниця. — Пенсіонати приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицкий. — Церков. — Стала музика закладова (директор А. Вронський). — Сталый театр, концерти, відчити, балі.

Просторий парк шильковий взірцево уряджених над 100 моргів обшару. Водотяг води з жерел з гір сировадженої.

Фреквенция в 1906 році над 7770 осіб. Сезон від 15 мая до 10 жовтня. —

В маю, червни і вересни ціни купелій, помешкань в домах скарбових і потрав в головній гостинниці дому здорового о 25% низші. В місянях липни і серпни не уділяє ся убогим ніяких знижень.

Склади води криницької у всіх більших містах в краю і за границею.

Подрібних інформацій уділяє, брошури і цінники розсилає на жадає

Ц. к. Заряд здроевий в Криниці.

Інсерати

принимает

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

Кредит особистий

для урядників, офіцирів, учителів і т. д. Самостійні товариства щадничо-позичкові урядників уділяють під найкористнійшими услівями і на довголітні сплати позички особисті. Адреси консорції подає безплатно Zentralleitung des Beamten-Vereines, Wien I., Wipplingerstrasse 25.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
красві і заграичні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграичних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенция.